



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

25/07/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1章 21节下)

亲爱的读者，

称谢祂可记念的圣名

我们感谢神给我们宝贵的回忆。回忆有苦有乐。回忆是我们不可缺的。也是我们不想缺的。然而，有些时候回忆带来的极大痛苦，以致恨不得我们从未拥有它们。这种苦乐交杂的情感使得人生更有意义与丰富。

我们的生活免不了人际关系。回忆就是藉着这些人际关系而生。我们与工作、他人、事件、神的关系越多，我们的人生就更多姿多彩。那些逃避某些关系而将自己茧居在他们的工作与娱乐消遣中的不可能有丰盛的生命。他们的生活缺少丰富的感情，因为人生来就是应当与人以及造物主互相联系的。这是所有照着神的形像而造的人的生命。这是所有在基督里重生，并得以恢复神的形像的人的生命。当我们领受荣耀的身体时就会变成完美的。在那之前，我们仍然会经历痛苦（当我们犯罪时）与有福（当我们顺服神时）的回忆。

(待续 第 11 页)

靠着神的恩典与怜悯，今天，班丹加略堂（CPBPC）记念神 42 年的慈爱、恩典与怜悯。我们当中或许没有几个对 CPBPC 的诞生有回忆。但是，按着神命定的旨意，我们都是通过 CPBPC 的事工而领受到神的恩典与怜悯。我们在 CPBPC 的回忆中有苦有乐。然而，我们必须承认，若非祂向我们施恩怜悯，我们早已被末世的邪恶势力和影响所吞噬了。

神在我们身上并藉我们而行的一切作为当中，诗人鼓励我们记念祂的圣洁！在我们接受基督为我们的主与救主的那一刻，神使我们成为圣洁的。“圣民”的字面意思就是圣人。耶和华的圣洁是根据以下所述，即祂的真理而定的。

根据记念下述来称谢祂：

I. 祂公义的审判（诗篇 97:1-5） - 在单一个国家施行公义的审判不算什么。神公义审判的范围遍及全地。没有任何人活在神的公义审判之外。神的公义审判如在祂四围的密云和幽暗。神的施恩宝座是以祂的公义审判为特征。想象全能的神只在有些时候是公义的。人类必要遭殃。但当全能的神永远是公义的，因祂被公义审判所围绕，并根据祂的公义审判而存在，全地因而快乐欢喜。众海岛必欢喜。地上的每一片地土都是一个海岛，因它们都被海洋包围着。全地各处的罪人当生畏而停止犯罪。否则，他们必要面临圣洁的神的忿怒。唯有在基督里，罪人才能停止犯罪。因人类的堕落，全地皆在罪恶之中。在耶和华面前，大地必震动，诸山消化如蜡，因为大地已成为罪人的乐园，他们的偶像居住其中任由他们崇拜。大地本身对它的造物主原是无须生畏。

然而，罪恶的人类将这个世界变成藏污纳垢的邪恶之地，耶和华不得不将它像垃圾一样焚烧灭尽！神的公义审判需要如此神圣的回应！圣洁需要公义审判，以除去罪恶与行罪恶之地。

II. 让你看见祂的荣耀 (97:6-8) - 但是，凡藉着主耶稣基督而认识神的必能从祂的创造看见神的荣耀。诸天表明祂的公义，神的子民看见祂的荣耀。诸天在基督里藉着祂表明神的公义。所有相信主耶稣基督的都能够看见诸天表明神的公义。拜偶像的却无法看见。他们必蒙羞愧。全球对进化论的接受，使得那些拒绝基督的人之心中抹去了神在祂创造中的存在，这在我们的世界是有据可证的。这些人靠虚无之神自夸。耶和华对一切偶像的呼吁是它们当向祂俯伏并拜祂，那唯一又活又真的神。锡安，即耶路撒冷被视为世界的焦点所在，听见诸天的宣明就欢喜。谁住在耶路撒冷呢？神的子民。因此，第 8 节宣布：“听见祢（神）的判断就欢喜，犹大的城邑（原文作女子）也都快乐。”拜偶像的并不在基督里圣洁。他们被自己的偶像蒙蔽了；而神的儿女在自己的圣洁中看见神在创造中的荣耀！

III. 祂让你称义 (97:9-12) - 我们的公义不是出自我们自己，因我们当初也像其他人一样是全然败坏的罪人。没有义人，连一个也没有！耶和华在天上，至高超乎全地，我们如何看见神的荣耀？我们如何能够看见祂被尊崇，远超万神之上？

我们能够皆因耶和华是藉着基督使我们称义的那一位。所以，我们恨恶罪恶因我们爱耶和华。祂在基督里保护我们，并让我们脱离恶人。祂通过拯救使我们脱离罪恶，好让我们在地上服事祂。当我们完成在地上的服事时，祂通过荣召我们回天家来搭救我们。祂向我们彰显了世人无法看见的真理，例如在地上没有基督的生命是虚空的。世上的一切皆无价值因它们终将被毁。我们不要追求金和银而是寻求只有在圣经中才能寻着的神的智慧。这是只为义人散布的亮光，唯有他们才能看见这亮光。神的每个子女的喜乐来自正直的内心。这使得他们靠耶和华欢喜并称谢祂可记念的圣洁因为他知道神在基督里让他成为圣洁。

地方教会的重点不在于聚集众民来进行社交活动。它也不是关乎团契，虽然团契是基督徒信仰的重要副产品。地方教会的重点在于我们与耶稣基督的日常关系。诗人向我们分享他所记念的，因他有许多和主耶稣基督的经历。我们对基督有什么可记念的？沉思反省自己与祂的经历。称谢祂可记念的圣名将帮助我们现在继续保持圣洁并竭尽全力在未来保持圣洁，直到我们再见主面。阿们。

主仆
郭全佑牧师

信 心

(接续 - 18/07)

你是小信的基督徒吗？

马太福音 6:25-34

世界各个社会都如法炮制，随着全球化更是把这个世界缩小成一个全球村。那些曾经四处旅游的都可以证明这种说法的真实性。世界各大重要城市高楼林立，都是采用同样的材料基于同样的经济需求，耸立在各自的中央商业区内，朝气蓬勃地像人的心脏运输血液一样，金融资金就借此在世界经济中活跃运转。这种运转一停止，世界就停滞不前而每个国家都会崩溃坍塌，就像一个健康的年轻人心脏病突发身亡一样。这种个人致富的推动力支撑着每个社会的经济，驱使越来越多兴起的百万与亿万富翁争相跻身举世瞩目、每年发布的精英榜，羡煞旁人。这种全球性的物质主义的影响力已经深深植入每个诞生于第一世界社会中的人的基因内，因此，所有信徒有必要特意地抗拒这种可能仍然控制着他们的世俗本性。

为此，主耶稣基督命令祂所有的门徒停止为世俗生活忧虑。英译本中的“不要忧虑”就是“不要担心”的意思。

待续 -- 第 9 页

信 心

(接续 第4页)

这并不表示信徒可以将他的未来置诸脑后全不为未来做打算。这与圣经的教导相抵触，神要明智的信徒向辛勤劳动作的蚂蚁学习在夏天为冬天以及他们的将来所需做好准备。箴言 30:25 “蚂蚁是无力之类，却在夏天预备粮食。”这是教导我们要勤奋工作并为将来制定计划。倘若信徒没有顾念到未来，又如何计划呢？马太福音 6:25 说：“所以我告诉你们，不要为生命忧虑吃什么，喝什么；为身体忧虑穿什么。生命不胜于饮食吗？身体不胜于衣裳吗？”信徒要解决的问题是消除他为生活忧虑的这种罪行。在生活中，他不可过着仿佛他需要独自谋生，为了生存而在世界孤军作战似的！这是蒙恩得赎之前那个旧人的生活与想法。

如今，他是神的儿子，神必照顾他。神对他的照顾不仅仅是在那一时半刻或是生命中的一小阶段，而是打从他蒙恩得赎的那一日起的一生。从即日起，这就是神赐给他的恩典与怜悯。如今，他的生命不仅仅是吃吃喝喝而已。他的生活观天渊之别的转变应该是每个信徒而不是仅限于少数信徒的必有经历。每个神的孩子必须在信心上有长进，这样，他可以无忧无虑地面对将来肉体上的一切所需。他不再有烦恼！

待续 - (08/08)

主内郭全佑牧师

上主日奉献: \$3993.80 聚会人数: 69 人

属灵操练 (七月份)

金句背诵

(诗篇 第 37 篇 1-6 节 大卫的诗)

1. 不要为作恶的心怀不平，
也不要向那行不义的生出嫉妒。
2. 因为他们如草快被割下，
又如青菜快要枯干。
3. 你当倚靠耶和华而行善，
住在地上，以祂的信实为粮；
4. 又要以耶和华为乐，
祂就将你心里所求的赐给你。
5. 当将你的事交托耶和华，
并倚靠祂，祂就必成全。
6. 祂要使你的公义如光发出，
使你的公平明如正午。

读经运动

新约圣经: 使徒行传 第 11 章 至 第 14 章

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经: 使徒行传 第 2 章 41 节 至 第 3 章 13 节